

"Фортуна Плюс", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Фортуна Плюс", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Самарская область

Телефон (846) 498-55-59

ИНН 6325052370

ОГРН 1096325002267

ОКПО 62462509

OKATO 36242844002

Расшифровка Усинский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

| Код ОКВЭД Тип | Наименование вида деятельности |
|------------------------|---|
| <mark>51</mark> Группа | Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами |
| 51.51 Основн | ой Оптовая торговля топливом |

Реестр недобросовестных плательщиков

МУП Инзатеплосервис

Арбитражная практика

Ответчик

Дело № А72-6616/2012 от 12.07.2012

| Суд | АС Ульяновской области |
|------------------------------------|--|
| Истец | ООО Фортуна Плюс , ООО Универсал , Иванников Сергей Александрович |
| Ответчик | МУП Инзатеплосервис |
| Дело № А72-4792/2012 от 29.05.2012 | |
| Суд | АС Ульяновской области |
| Истец | ООО Фортуна-люс |

[&]quot;Фортуна Плюс", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Государственные контракты

"Фортуна Плюс", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Фортуна Плюс", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Фортуна Плюс", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 23.11.2009. Компания "Фортуна Плюс", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 446077, Самарская область, Сызранский район, с Губино и специализируется на Оптовая торговля топливом. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6325052370, ОГРН 1096325002267, ОКПО 62462509.